

Deliberazione 13 maggio 1998

**Rettifica di errori materiali nella deliberazione dell’Autorità per
l’energia elettrica e il gas del 23 aprile 1998, n. 41/98
(Deliberazione n. 46/98)**

L’AUTORITA’
PER L’ENERGIA ELETTRICA E IL GAS

- Nella riunione del 13 maggio 1998,
- Vista la deliberazione dell’Autorità per l’energia elettrica e il gas 23 aprile 1998, n.41/98 (di seguito deliberazione n. 41/98), recante disposizioni in materia di modifica del criterio di adeguamento periodico delle tariffe dei gas provenienti da metano e distribuiti a mezzo rete urbana di cui al provvedimento del Comitato interministeriale dei prezzi del 14 novembre 1991, n. 25;
- Ritenuta l’opportunità di provvedere alla rettifica di errori materiali riscontrati nel testo della sopra richiamata deliberazione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, Serie Generale, n. 100 del 2 maggio 1998;

DELIBERA

Le seguenti rettifiche:

- Nell’art.2, comma 1, della deliberazione n. 41/98, le parole “al punto 1” devono essere sostituite con le parole “al precedente articolo 1”.
- Nell’art.2, comma 1, della deliberazione n. 41/98, il prezzo del gasolio, espresso in lire/kg., risultante dalla quotazione CIF Med, base Genova – Lavera, deve leggersi 284,94 L/kg in luogo di 282,19 L/kg.

Milano, 13 maggio

Il Presidente: P. Ranci